山东省英语听说教学普惠活动 启动仪式在在平区举办

记者 国晓宁

5月19日下午,山东省英语 听说教学普惠活动启动仪式在 聊城市茌平区博平镇中学举办。

山东省电化教育馆馆长李浩,省教育厅基础教育处苏伯富,聊城市教体局四级调研员战红岭,茌平区副区长高红平,茌平区教体局党组书记、局长许洪强参加活动。

活动在独唱《斯卡布罗集市》音乐声中开始,学生英文朗诵节目《if》,随后,李浩、苏伯富先后致辞,教师代表交流发言。

李浩指出,这项活动是贯彻 落实国家教育数字化战略行动, 在乡村振兴、强镇筑基大的背景 下,利用现代信息技术,辅助师 生教与学,助力镇域教育质量整 体提升的一次有益尝试。活动的 开展具有典型的示范和带动作 用,意义重大。要加强教学的应用研究,提升教师信息素养,提升学校教育信息化水平,借助最新的技术产品,让乡村学校教育融入"互联网+"的历史潮流,让乡村学校的学生也不再慢人一步,让乡村教育变得更加美好。

启动仪式后,教研专家通过网络直播的形式进行培训讲座。全省各初中学校校长,业务副校长,英语教研组组长观看直播。

牢记消防安全,时刻防患未"燃"

为普及消防安全知识,提高师生遇到突发事件时的应变能力和自救、自护能力,5月22日上午,东昌府区斗虎屯镇中学全体师生开展了消防应急疏散演练活动。活动由团委马旭主任主持。

主任向总指挥报告。经过疏散, 全体师生在第一时间撤离到校 园的安全地带。疏散过程中无人 员遗漏,无伤情出现,整个疏散 过程安全有序。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

编辑:李璇 组版:李璇